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  .............................:السنة الدراسیة      )                                                                  م.أ(تكنولوجیا :المادة 

  عیساوي كمال: الأستاذ                                                                         )ھمد(ت ر 2:القسم

  ) cm: الابعاد معطاة بـ.(لكل مقطع من المقاطع المستویة التالیة  Gمركز الثقل  إحداثيحسب ا/ 1

 OX ;OY: احسب عزم عطالة كل مقطع من المقاطع المستویة التالیة بالنسبة للمحورین/ 2

  ترتیبعلى الOX ;OY الموازیین للمحورین  XG ;YG:بالنسبة للمحورین كل مقطع مستوياستنتج عزم عطالة / 3

 الشكل الأول 

  XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

  

01            

02            

03            

04            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………..  

تطبیقات حول الخصائص الھندسیة للمقاطع 

 المستویة

Y 

X 



 

2 

    XG ;YG:  تاج عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحوریناستن/ 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 الشكل الثاني: 

  XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

  

01            

02            

03            

04            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
  

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: طع بالنسبة للمحورحساب عزم عطالة المق/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: بالنسبة للمحور حساب عزم عطالة المقطع-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………..  

    XG ;YG:  بالنسبة للمحوریناستنتاج عزم عطالة المقطع / 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Y 
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 الشكل الثالث: 

  XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

  

01            

02            

03            

04            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
  

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………..  

    XG ;YG:  تاج عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحوریناستن/ 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Y 
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 الشكل الرابع: 

  XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

  

01            

02            

03            

04            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
  

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: قطع بالنسبة للمحورحساب عزم عطالة الم/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: ع بالنسبة للمحورحساب عزم عطالة المقط-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………..  

    XG ;YG:  بالنسبة للمحورین استنتاج عزم عطالة المقطع/ 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Y 

X 
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  الخامسالشكل: 

  XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

  

01            

02            

03            

04            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
  

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………..  

    XG ;YG:  تاج عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحوریناستن/ 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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IX =((/8)-(8/9)).R4 =0.1098R4 

IY = (R4/8R4) 0.329 R4 
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 دسالشكل السا: 

    XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

01            

02            

03            

04            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
  

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: محورحساب عزم عطالة المقطع بالنسبة لل/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  

    XG ;YG:  نتاج عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحوریناست/ 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

X 

Y 

9
 5 

4
.5

 

1

0 

9.5 

4.5 4.5 
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 الشكل السادس: 

 

    XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

01            

02            

03            

04            

05            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
   

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: النسبة للمحورحساب عزم عطالة المقطع ب/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I5/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I5/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

    XG ;YG:  استنتاج عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحورین/ 3
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I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 الشكل الثامن: 

      XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

01            

02            

03            

04            

05            

06            

07            

08            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
  

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I5/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I6/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I7/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I8/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 
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  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I5/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I6/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I7/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I8/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………..  

    XG ;YG:  تاج عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحوریناستن/ 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 :الشكل التاسع

    XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

01            

02            

03            

04            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
  

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: بة للمحورحساب عزم عطالة المقطع بالنس/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: للمحور حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………..  

    XG ;YG:  للمحوریناستنتاج عزم عطالة المقطع بالنسبة / 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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 الشكل العاشر: 

    XGi YGi i  Si/y  Si/x  رقم

01            

02            

03            

04            

        المجمـــــــــــــــــــــــوع

 

XG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
  

YG = ……………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 OX   I1/X+I2/X+…+I…/X                                            = I/X: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور/  2-1

I1/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/X=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/X =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

  OY    I1/Y+I2/Y+…+I…/Y                                            = I/Y: حساب عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحور-2 / 2

I1/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I2/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I3/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I4/Y=………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………….. 

I/Y =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………..  

    XG ;YG:  استنتاج عزم عطالة المقطع بالنسبة للمحورین/ 3

I/X = I/XG + . YG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

I/Y = I/YG + . XG 
2  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 




